
Andrea

1

72 + 5 = 81 + 7 = 82 + 8 = 65 + 9 =

67 + 10 = 67 + 30 = 87 – 7 = 84 – 80 =

Calcula mentalmente y completa:

300 + 5 = 305 – 5 = 305 – 300 =

700 + 8 = 708 – 8 = 708 – 700 =

507 – 7 = 409 – 9 = 908 – 8 =

604 – 600 = 807 – 800 = 905 – 900 =

Calcula y completa:

2

El abuelito le regaló $30
¿Cuánto dinero tiene 
ahora Andrea?

Andrea tiene ahora $ ......................... .

3

Tenía $600.

1

A c t i v i d a d e s



4

Calcula y completa:

6

¿Cuántas láminas tiene 
ahora Tiare?

Tiare tiene ahora ......................... láminas.

Tenía 500 
láminas.

Me regalaron 
otras 75.

Su mamá le regaló $153.
¿Cuánto dinero tiene 
ahora Diego?

Diego tiene ahora $ ......................... .

5
Tenía $700 
ahorrados.

400 + 70 = 470 – 70 = 470 – 400 =

500 + 80 = 580 – 80 = 580 – 500 =

230 – 30 = 390 – 90 = 850 – 50 =

640 – 600 = 760 – 700 = 920 – 900 =

7

Calcula y completa:

600 + 23 = 623 – 23 = 623 – 600 =

800 + 74 = 874 – 74 = 874 – 800 =

931 – 31 = 931 – 900 = 781 – 81 =
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